11 kjaacce

Jlorapupmuyeckas pynkuus. CBoicTBa JorapupmMuieckoi
byHKuun

OcHOBHAas 4acTh

1. VYkaxxute, Kakast u3 JaHHBIX (PYHKITUH SBIISIETCS BO3PACTAIOIICH, a
Kakasi — yObIBaromeu npu x>0:
a)y=log24x;06)y=1logosx; 13 B)y=logimnx
2. Bri6epute Touky, mpuHapiexantyto rpapuxky Gyakmun y = logsx:
a) A (1; 5); 6) B (10; 2); ) C (V53 0,5); 1) D (0; 0); 1) E (0,04; 2).
IIpodunpHas yacTh
1. Ucnonw3yiite cBoiicTBa orapuMuieckoil GyHKIIMU U CPABHUTE
3HAUYECHUS BBIPAKECHUM:
a) logs 7 u logs 6; 6) loges V3 u log o5 \2;
2. CpaBHuTE a C EAUHUIIEN, €CIIH:
a) loga 0,7 > loga 0,9; 6) loga 5,7> loga 5,3.
3. Haiinute, mpu kakom 3Ha4eHUH a rpaduk GyHKImu y = loga X
npoxoauT yepe3 Touky: A (0,0625; -2)
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OCHOBHAasI 4acCTh
1. Ucnonw3ys cBolicTBa iorapuMUuecKor PyHKIIUU, CPABHUTE C
HyJIEM 3HaYEHHUE BBIPAKCHUSI:
a) logs 8,3; 6) log v7 0,45 B) 1g0,5;
2. Haiinure obGnacts onpenenenus pyHkuuu: y = log s (5 — 6X)
[IpodunpHas yacth
1. Hatimute opauHaTy TOUKH niepecedeHus rpaduka QyHKINY ¢
OCBIO OpJIMHAT:
y=Ig(x+5)+1g2.
2. Haiinute o0nacth onpenenenus QyHKINN:
y =logos (12 - 3x)
y =log x(x + 3)
3. Haiinute HanbosbIiee 1 HAUMEHbIIIee 3HaUYeHUsT (DYHKIIUU:




1) f (x) =log s+ x Ha oTpe3ke [1; 81]; 6) f (x) = logo2X Ha oTpe3ke
[25; 125].




